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(st ()65
+ + = + +
X-y Y-z Z-X X-y y—z

2

+
X=y)y-2)

+ +
(Y-2)(z-Xx) (z=X)(x-Y)

1 1

2z—-X)+2(x-y)+2(y-2)

Ty -2 @x)

1 1

T xy? -2 @x?

1 1

I T T
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Y

(x=y)y-2)(z-x)
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M:x+3y=3 2

A1 x 9199 B iU b Aetiu Ay 9199 B (W1 x = b)

azla b+3y = 3—>y—33b B(b,ﬂj

iy B b= DA+@@ 5 500

3op OC+@ 0 @+7)
3 3
Tu@): 3b=2+2(-1-b) »>3p=2-2-2b—>b=0

53-b=-3ta+7>-1-b=a—(2) unu(2)

. B(0,)
WARIIT LEUATS N AB Lﬁumqﬁmuf\;m (2,-3) wag 3 (0,1)
-3-1

My = =-2
N 2-0
N:2x+y-1=0

\0\1

. 92891199na (0,1) Windunss N = PO+@-4 1 _ 5
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2100 (cosz—gﬂsin 2—5) — 100 [—£+£iJ

2 2

= 29C1+Bi) aglan a=-1,b=3

. aZ+b?=1+3 =4

29.
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c
N
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cab
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nlang 1 Ugndnilne

x 13

Ugnifudends y 13

wazlsinlshe P(x,y)

wldaunsgnUsasd dail
P(x,y) = 5000x +3000y

4 Y v o o =]
1nlang azlg Y9310 Ad

(1) x>0,y>0
(2) x+y <10
(3) x+y > 7

(4.) 2000x +1000y < 12000

(2x+y <£12)
(5.) x+2y <12
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WA A0

X+y=7 .

X+2y =12 }im Az 9)
WA B 1A

2xX+y =12

X+2y =12 }15{ B(4,4)
WA C 970

X+y=7 5

2x+y =12 }Iﬂ €. 2)

agléin P(2,5) = 5,000(2)+3,000(5) = 25,000
P(4,4) = 5,000(4)+3,000(4) = 32,000 MAX
P(5,2) = 5,000(5)+ 3,000(2) = 31,000

¥
U v

Aty Mlsgegn Ao 32,000 (Wadgnd1ilue 4 15 uwavdandudlends 419)
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A5 nunsng A suvan? 2 lauesnannunani 3

X 2X X
detA = [f(x) g(x) h(x)-g(x)
0 1 0

A JuvsngLong Iy wansin det A=0
WUIUHONANT 1 nlouAundnil 3 uad det A = 0 WU*

azlan f(x) = h(x)—g(x) > h(x) = f(x)+g(x)

2 2 _
h(x) = 3X“ + 2X +(2x-3) = X +2X +(2x —3)(X + 2)

X+2 (X+2)

32 +2x+2x%+Xx—6  5X*+3x—6
h(x) = =
X+2 X+2
2
h(x) = (x+2)(10x+3)—(§x +3x—6)
(x+2)

h!(l) — (3)(13)_2 — g

9 9
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D
chl
=
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N

l0gg 5y x? —14100:6x x3 +40log,, X% = 0

21l0gg 5« X —4210g;6, X+20l0g,, X = 0

2log, x  42log, X
log, 0.5x  log,16x

N 20log, x
log, 4x
log, x B
log, 0.5+10g, x

21log, x 10log, X

log,16+log, x  log,4+log, X
B 21B  10B

— + =0
B-1 B+4 B+2
(B+4)(B+2)-21(B-1)(B+2)+10(B—-1)(B+4)
(B-1)(B+4)(B+2)

log, x =B Azle

B

B? + 6B+8-21B? — 21B+42+10B% +30B—-40 |
(B-1)(B+4)(B+2)

~10B? +15B+10
(B—1)(B+4)(B+2)
~5B(2B2-3B-2) _
(B-)(B+4)(B+2)
-5B(2B+1)(B-2)
(B-D)(B+4)(B+2)

0, —l, 2
2

log, x = 0, 20,2 2,22

—1,2—>X
2

A = {1,%,4}
M = {2,1,32)
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WN1 01 atlUUNAUINTIN Lag b Lﬂuma@mﬁﬂ Q%iﬂ%’]ﬁllﬂ’ﬁﬂﬁﬂaﬂﬂa

a+ \a’—4b
2

x°—ax+b=0 - x =

2
~ a
LAy XeR o a?-4b>0 — bsT

a b wld  n(S) = 10x10 = 100
- n(E) = 62
2 |1

3 12 S P@E) = 16020
4 1,234

5 |1,2,34,5,6

6 |1,23,4,5678,9

7 |1-10

8 |1-10

9 [1-10

10 |1-10
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Ny =
1+ x2

4

Aty 9nugatlaglu quadrant 1 1

a QQIJQIQ [ < 2
ANYFYAYNIAUNNARALTY (x : —2)
1+ X%

W AX) UNUNUYBIERRINRUKN

A(X) =<x)( 2 j 2

1+ x2 14 x2

_ 1)@ -(29(2x) _

0
(1+x?)?

A'(x)

242x%2-4x%2 =0 > X2 =1 - x=1,-1
uelandusnin x>0 .. x=1

o & X dd 4 A o 2(1 |
PINUU W‘LWIﬁLVT@EJiJ‘I/IﬂﬂﬂVIEjﬂ = A(l) = L)Z =1 AT NNUWY
1+1
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= o

3591 1@ Med = 40.5 = Y9UUUVDITY 31 — 40
N “D1 AZWUY = VOUUUVDITULA

WAIRLAUIVDIALLUY = ANUDASAUVDIT UL

AUV Med = ANUDAYALVDIYU 31 — 40
200

= 90+A
2
A =10
10 N = 200

2¢1A71 90+10+50+B+10 = 200

B = 40

mANRRLERUAMA (1) (WUIIR1519E | wihdundu lae | = 10)

ALY mmﬁ(f) d fd
21-30 90 0 0
31-40 10 1 10
41 -50 50 2 100
51-60 40 3 120
61-70 10 4 40

>fd=| 270

el 1=04u21-30 .. a-= 21;30 - 255
70 = a+|(z—fd)
N
= 25.5+10(@j
200

=39
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AYLUY | AUAM) | anuddzan )
2130 90 90
3140 10 100
4150 50
51— 60 40
61— 70 10
1N “5’1 GTWLLWTJQSU@QWSLLUH = mmﬁlazamaﬂ%ﬂm

WA AZLUY = VDUUUVDITUNU”

WU FLULNYDY Qg = 150 = ANdavauty 41— 50

Q3 = VBUUUYDIYY 41 - 50 = 50.5

MUY p+Q5 = 39+50.5 = 89.5
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U WA 2559 62=100 .. =10

75.8%
(A =0.758)

|
Prsg=32

A=0.758-0.5
=0.258

|
P75.8 =32

3MNH1319 A =0.2580 — z =0.70

Sy z = M
()
070=22K - 25
10

U w2561 wuld 2 U doya(ens) nnsiagnuan 2

AU o =10 (NMsunludswasnanisnszany)

i =25+2 =27 (MSUINAWANDAINAIN)

A =0.2580
(25.80 %)

27 34
X=34—qm z = M
(e}
_ 34-27
~ 10
=07

91nM15N z = 0.7 — A = 0.2580 (25.80%)

Aty aziindnauAndudesas 25.80 Niflonglutag 27 U 69 34 Y
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36. 3
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ann
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PNLANG WNU X = 2
f(2)+f(-1) =3 —q()

WU X = -1

1
f(—1)+f(§j =3 —(2)

1
BNU X = —
2

f(%JH(Z) -0 —(@)

D+ -,
2f(2)+f(—1)+f(%)-[f(—mf(%ﬂ = 3+0-(-3)

2f(2) = 6
f(2) = 3
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AW/ anyd X, Ao [b| awla
C
Wl a=1, 2a+b=0, 2a+2b+c=0
§wh a=1 b=-2, c=2
d 1 00
auyd X, Ao [e|awle |2 1 0
f 2 21
wln d=2, 2d+e=3, 2d+2e+f =1

MNUU d=2,e=-1,f=-1

g
AUA Xy AD {h] 3wl
i

e
NS
N RO
O o
N

Il
o wN

wle g=2, 2g+h=3,2g+2h+i=0

MUY g=2,h=-1,i=-2
fa d g 1 2 2
way X=1|b e h|=]-2 -1 -1
c f i 2 -1 -2

4 -1 -8

det X =

.. det(adjX) = (detX)* 1= (-3)2=9
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fau 28

Wi Anedrvenuniiluesesgeiilsituamnsomeyiusiinouuzady
fiansanil x =1

&1 f meyiuslei x = 1 uansi

1. f dowflesdfi x=1 uaz 2. £17) = /(1)

f:podlosfix=1: f@) = lim(bx?+5)
x—1t

a@®)-1=b1)+5 > a-b=6—(2)
YU X >1 - f(x) = axC-x > f'(x) = 3ax?>-1 — f'(1") = 3a-1
YUy x >1F - f(x) = bx®>+5 — f'(x) = 2bx — f'(1*) = 2b
N f'@) = f'@') > 3a-1=2b > 3a-2b =1—(2)
N (1), a=b+6 wnulu (2) 9¢ld 3(b+6)—-2b=1 — b=-17
Wy b=-17 Tu (1) agla a=-11

S Ja+b| = [-11-17] = 28

W x = 3+2i > (x-3)?>=(20)°> >x2-6x+9=-4 — x>—6x+13=0
f(x) = x*-8x%+4x%+4x+39
= Xx%(x? —6x+13)—2x° —9x2 + 4x +39
=0
= —2x (X% —6x+13) —21x? +30x + 39
=0
= —21(x?—6x+13)—96x +312
=0
f(x) = —96x+312
f(3+2i) = —96(3+2i)+312 = 24-192i

wlg a

24, b=-192 .. a—b=24—(-192) = 216
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x[(leZ)3 —l}
20005 + (x +10x> +100x°) =2 = 0 — 2000x° + 071 —2=0
D — X< —

Wy G.S I r=10x2

A x[1000x6 —1} x[1000x6 —1}

2000x° + ————~ -2 =0 — 2(1000x°-1) + ————= = 0
10x“ -1 10x“ -1
10006 —1 [2+ X } - 0
( ) 10x% -1
aa 6 6 1 2 1 1 1 = M v
AN 1 1000x° -1=0 > X =—— > X' =— 5> X=—, ——— Falalule
E—— 1000 10 Jio ' o
RS2 2+—3— = 0 - 2(10x2~D+x =0 — 20x*+x-2=0
10x“ -1
. ~1+161  -1+.161 -1-+A161
40 40 40
N5 m+n = _1+40“161 lPIT m=—-1,n=161 uag r =40
r

. m+n+r=-1+161+40 =200
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nlang 2 4_.3,_2 _17
1++k 4 "1k 4

1 1

Wk =3 49

2401k

Il
N
~
o
H
7\
|~
N—
Il
N
©



S%aRYn 71 Anuatan1eadineans PATL l.u e Wl 43
LUIVBADU TCAS 62 THE BRAIN 41281 3 2l
42. AU 373
ad o
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3-1 3+1 3-1)cosx+ (3 +1)sinx
f_ L3 :Mﬁw )co (V3+1) _ 43
SIN X COS X SIN X COS X

(\/5—1) cosx+(J§+1)sin X = 42sinxcosx

(3-9 cosx+(ﬁ+l)sinx = 2sinxcosx , 11 242 M15913 2 919

242 22

. T T . .
sm—cosx+cosEsmx = sin2X

. . ~ T
S|n(£+xj = sin2x, L8 0<x<§ hay 0<2X <=

aa TC T
N3N 1 —4+X = 2X > X=—
12 12
N T 1lin
nIuUN 2 — 4 X4+2X =TT > X = —
12 36
awlg A-{r U
12 36

s o T 11x 14rn n an
LLﬁSNaU’JﬂﬁU’@Qﬁ?,ﬂ%ﬂ‘WﬂﬁMﬂiu A=—+—=— = —
12 36 36 18 b

a%+b% = 7% +18% = 373
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25911 21M a+b+c =0 —(1)

gANIRY 2 @09U9
(a+b+c)? = 0

a?+b%+c®+2ab+2bc+2ca = 0

N a’+b%+c® =1 —(2)
J9l@1 1+2(@@b+bc+ca) = 0
1
ab+bc+ca = -5

gANIFY 2 @09U19

(ab+bc +ca)?

Il

|
| =
N
N

2
(ab)? + (bc)? + (ca)? + 2(ab)(bc) + 2(bc)(ca) + 2(ca)(ab) = %
(ab)? + (bc)? +(ca)? + 2abc(b+c+a) = %

(L) .. a?b?+bc?+cla’= % —@®

0 (2) (@%+b%+c?)?= 12
at +b*+c*+2a%0% +2b%c? + 2c%a% = 1
at +b*+c* +2(@%? +b%c? +c%a?) = 1

210 (3) a4+b4+c4+2(%j =1

1 Y
at+bt+ct = > wazazladn 16(a* +b* +c*) = 8
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WY AUNRA d =a,i +a, ] +agk

axi = (ai+a,]j+agk)xi
= a i xi+a,]xi+akxi
|axT|? = |-ak+asj | = a5+ a3

Tuyhus ey aglan
|laxj|? = al +a3
uay |axkf? = a’+aj

S laxiP+]axjP +|axk]? = a5+a3+a’+aj3+a’ +aj

2(af +a5 +a3)

2|af?

2- (3)°
= 18
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b d a-b c—d

\/1+x2 +\/1—x2
\/1+x2 —\/1—x2
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